
Zadanie finansowane ze środków Narodowego Programu Zdrowia na lata 2016-2020.

Badanie zostało przeprowadzone przez Fundację Dajemy Dzieciom Siłę 
na reprezentatywnej próbie N=3943 uczniów w wieku 11-18 lat w X i XI 2017 r. 

Jak trafiają na pornografię?

niepokoi to, co widzą

36% 50% 

rodzice co drugiego nastolatka 
rozmawiają z nim o tym, 

co robi w internecie

przypadkiem częściej trafiają
dziewczyny i młodsze dzieci

51% 

dzieci nie ma w domu
ustalonych żadnych zasad 
dotyczących korzystania 

z internetu

Dzieci, które nie mają 
ustalonych zasad korzystania 

z internetu w domu

mają kontakt

z pornografią

46% 

dzieci nie ma na swoich 
urządzeniach żadnych programów 

kontroli rodzicielskiej

80% 

razy częściej2 

39% 

z innym dorosłym 
12%

z rodzicami 
27%

z rówieśnikiem 
82%

30% spośród 
zaniepokojonych 
rozmawia o tym:

92% dzieci trafiło na pornografię 
za pośrednictwem internetu 

korzystając z: 58%
przypadkiem

33%
ktoś pokazał

31%
intencjonalnie

Nastolatki*, które mają
kontakt z pornografią

5 razy częściej
wysyłają nagie 
zdjęcia

3 razy częściej
otrzymują nagie 
zdjęcia

1 na 5 z nich widziało
seks z przemocą*

18% co 
najmniej raz 
w tygodniu

*13-18 lat

*15-18 lat
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